



跨領域繪本影音聯名展與偏鄉教育服務隊

事經系／林良陽

《專題報導》

活動一、「跨領域・數位內容創作」繪本影音聯名展

由事經系與教育學院共同主辦、視覺設計系協辦、全誠建設公司贊助，並由事經系林良陽老師所策展與指導的「跨領域・數位內容創作」繪本影音聯名展，於2017年10月19日～21日在本校藝術學院116藝術中心舉辦，為期共三天。本次展覽共展出本系師生與藝術學院同學共22位創作人聯名展出的9本繪本與4部影音短片，以及23首自創音樂、電子書、週邊商品展示及VR互動體驗區。開幕當天邀請教育部前部長吳思華教授蒞臨致詞、演講與指導，演題是「人文創新」，並邀請本校吳連賞校長與王政彥副校長致詞，現場參觀者眾，反應熱烈。特別感謝教育學院方德隆院長、事經系李昭蓉主任與翁玉珠董事長的全力支持與協助！



▲本校吳校長致詞及勉勵

▲吳思華教授蒞臨演講-人文創新



▲前教育部長吳思華教授致詞



▲吳校長與前教育部長吳思華教授與大家合影



◀吳部長及吳校長指導本系同學的作品

貴賓及來賓觀賞作品▶



活動二、「烏克麗麗音樂班」偏鄉教育服務隊

由林良陽老師帶領的事業經營學系偏鄉教育服務隊，106學年度第一學期到位於台中新社的協成國小，開設烏克麗麗音樂班，該校二、三年級共26名學童參加，以彌補該校音樂教育之不足。並由事經系碩士在職專班碩二羅桂蘭同學，定期到該校開設音樂課程，並自費捐贈30把烏克麗麗與2隻調音器，以利課程順利進行，其付出與奉獻精神令人感佩。

該校王校長特地為本校舉辦一場精緻且溫馨的捐贈儀式，由王校長主持，並由林良陽老師、羅桂蘭老師與台中市教育局朱國隆資深督導致詞。一學期努力下來，事經系偏鄉教育服務隊帶給該校學童一個快樂且溫馨的烏克麗麗音樂課程。（本文作者為事經系副教授）



▲林良陽老師於捐贈儀式致詞



羅老師結合音樂帶領上課活動



▲羅桂蘭老師教烏克麗麗音樂



事經系偏鄉教育服務隊與該校王校長合影

